

# 降温“点燃”商家“暖”生意



## 大白菜一公斤涨了7毛多

这两天，合肥一下子冷了10℃，对于降温反应最明显的就是百姓的菜篮子。“西红柿几天前卖36元/公斤，现在就涨到46元/公斤了。”昨日，记者在九龙园农贸市场采访时，卖蔬菜的老板说。最近受天气影响，农贸市场的蔬菜供应量有所减少，批发价开始上涨了，“就拿大白菜来说，现在每公斤的批发价就快到2元，比之前涨了7毛多。”

对此，合肥周谷堆农贸市场信息中心副主任李涛分析，最近一段时间地产菜的上市量本身就少，而此次降温更加速了本地菜退市的速度，价格自然就上来了。据其介绍，除大白菜、西红柿外，平包菜、大白菜、薄皮椒、黄瓜的“身价”也涨了不少。

## “合芜蚌”将比肩“中关村” 获“试点企业股权和分红激励”引智王牌

星报讯(记者 祝亮) 今后，将会有更多的高新企业和科技创新人才涌入合肥、芜湖和蚌埠。记者从有关方面获悉，国务院已批准合芜蚌参照中关村自主创新示范区开展企业股权和分红激励试点。也就是说，在合芜蚌实验区内，无论是民营还是国有企业，有突出贡献的技术人员和经营管理人员都有望获得一定比例的收益。

据了解，国务院已批准合芜蚌参照中关村自主创新示范区开展企业股权和分红激励试点，并适用与之相关的政策。同时，国家将合芜蚌试验区与北京中关村、武汉东湖、上海张江示范区作为“3+1”试验示范区序列，列入国家“十二五”科技发展规划和国家自主创新能力建设规划。这标志着安徽合芜蚌自主创新综合试验区建设进入一个新的发展阶段。

据悉，股权和分红激励政策是国家赋予中关村示范区核心政策。按照上述政策，今后合芜蚌试验区科技创新企业可将3年税后利润形成的净资产增值额的35%，以股权激励、股权出售、股票期权等形式激励有突出贡献的技术人员和经营管理人员。此外，合芜蚌试验区企业自行转化科技成果、与其他单位共同实施转化科技成果、以科技成果作价入股其他企业、转让科技成果、高校和科研院所成果入股等，科技人员都将获得一定比例的收益。同时，合芜蚌试验区科技成果转化权、科技成果转化收益权、股权激励税收等也将比照中关村示范区政策执行。

专家表示，在这样的基础之上，再通过上述一系列组合政策的实施，将为合芜蚌试验区聚集优秀创新人才，特别是产业领军人才，释放创新人才的潜能，做强做大批具有竞争力和影响力的创新型企业提供可靠的保障和支撑。

## 温泉线路提前“登场”

气温骤降，旅游市场的“主角”也正在悄悄发生变化。记者昨日从省城各家旅行社了解到，最近一两天前来咨询温泉线路的市民数量明显增多。为了把握这一商机，不少旅行社计划在今年国庆长假期间首推温泉游产品。

“没准备推这么早，但是从目前市场咨询量来看，国庆不得不推出。”安徽环球国际旅行社国内计调部经理夏文军告诉记者，该旅行社已经有2条温泉游线路“上架”，将在国庆期间首发。据了解，由于今年温泉门票价格上涨，温泉游线路较往年总体报价上涨几十元，报价198元/人左右。

## 围巾、披肩有的卖断货

记者昨日走访了省城乐普生、百大、鼓楼等商场发现，所有卖场的秋装都已批量上市，其中部分冬装也提前“亮相”了。在乐普生三楼内，记者看到某品牌羽绒服正在卖力促销，价格从每件199元、299元至600多元不等，该导购员表示：“目前这些款式都是去年的，现在买的话相当划算。”

同时，记者也注意到，部分专柜除了秋装外还掺杂夏装和冬装。很多服装专柜促销的夏装力度较大，一般都在5折左右。秋装仍然是服装专柜的主打，款式和件数相对之前增加了许多。此外，一些围巾、披肩等御寒用品也十分畅销，淮河路太阳城内的一家围巾店的老板告诉记者：“天气突然降温，前来买围巾和披肩的客人增加了很多，从上午到现在数不清已卖了多少条，其中3款围巾已经卖断货了。”

# 彩民8元中双色球1371万大奖

## 机选两注投两倍中大奖，自叹“幸亏没改号”

“1371万元差点就变成6000元了，好险啊！幸运，真是太幸运了！”9月4日，绍兴上虞一彩民以一张8元机选票收获了2注“双色球”头奖，获得总奖金1371万元。近日，幸运者李先生来到浙江省福彩中心领取大奖时连说这个大奖中得“险”，到底险在哪里？

原来，9月4日李先生来到上虞市春晖大道的福彩投注站，要求机选2注“双色球”号码，销售员按下机选键后让李先生看一下屏幕，确认是否出票。“04 05 10 13 15 16+12”，李先生看到第1注红色球号码偏小，想改动

其中一个号码，犹豫了一会，李先生说：“不改了，就这样吧，碰运气，进行2倍投注。”李先生说，当时想改的这注号码正是中奖的那注，“如果改了，就变成三等奖了，三等奖才3000块钱，倍投2注也就6000元，如果当时改了，现在肯定后悔死了！”在兑奖过程中，李先生说起当时的买彩经过，仍然不免捏了一把冷汗。

9月6日，又是“双色球”开奖的日子，李先生忙好了家里的活，就来到了同一家福彩投注站，看到店外挂出了横幅，门口放了两排贺喜花篮，原来出大奖了，谁的运气这么好，还是个千万元大奖？想到自己两天前也在这里买过彩票，于是赶紧从口袋里拿出彩票，走到开奖公告前一个个号码对过来，6个红色号码和1个蓝色号码都对上，李先生顿时惊呆了，瞪大眼睛，来来回回又看了两三遍。

“原来千万大奖就是我中的？”李先生感觉像是做梦一样，站在原地赶紧把彩票收好，一时无法相信。稍稍平复激动的心情后，他悄悄地走出了投注站。李先生说，“当时投注站内人很多，都在议论这个大奖，还好我没去投注机前兑奖，否则店内的人都知道是我中的了。” 钟才



## 骏宝今日看彩

### 今日“3D”胆看3、7、9

- 一、本周胆码参考推荐 379  
上7期连开百位，大数开3期、小数开4期，根据以上百位数字分析，笔者看好本周百位的追踪指标是：45679；
- 二、形态参考  
上周两大组合频繁出现，说明大号是本周的热点，因此笔者重点提示参考：“两大一小”为本期追踪目标；
- 三、组选号码参考  
组六：159 168 169 178 179 189 258 259 267 268 269 278 279 289 357 359 367 368 369 378 379 456 458 459 469。  
恭喜上周249期推荐命中358组选。

## 双色球一周分析

# 重点偏于大号 偶数依然强势

本周预测：区间方面，一区号码在上周呈偏冷态势，周末期也是以偏冷态势出现，本周一区也不太看好，重点看好的号码有重号02，间隔号码09，间隔两期号码11，以及温冷号码06等；二区在上周呈偏热态势，号码重心有右移趋势，本周重点看好的号码有间隔两期号码14，温冷号码15、20，以及处在斜位线上的号码18、21等；三区在上周整体走势平稳，一周内波动较大，本周对三区依然较为看好，重点

看好的号码有重号26，间隔两期号码24、32，以及温冷号码23、30等。  
和值方面：本周由于对大号的看好，和值也将会略现偏高，本周重点看好的和值范围在85至130之间。  
奇偶方面：偶数在上周总体比重高于奇数，后两期分布均匀，本周比较看好偶数。  
连重号方面：连号在上周有所降温，本周有升温的空间，重点防14、15、20、21、26、27等连号；本周

对重号不是十分看好，重点防02、26等号码。  
蓝色球方面，上周在大小上，开出大大大，在奇偶上，开出偶奇偶号码，在近10期中，开出7个大号，3个小号，大号已呈热态势，本周看好小号；5个奇数号码，5个偶数号码，本周重点仍应放在偶数上，从冷热程度上看，可以多关注中偏长遗漏期的号码。本周重点看好的号码有03、06、12、16。  
阿福

## 双色球“杀红排蓝”

红球杀：29、17、04、10  
蓝球杀：12、07、06、14  
红球参考：01、03、08、15、18、24、28、30、31、32  
蓝球参考：03、06、14、04  
回顾：上期荐中红球01、03、33；上期排除红球和蓝球全部正确。

特邀专家骏宝